

「ITコーディネータによるIT経営の戦略企画書づくり 第1版」に対する正誤表

2014年12月6日現在

ページ 行	誤	正	備考
ページ77 図表2-5-2	投資量の欄の「2.2.1 モバイル活用スキル修得の行の50/人・月	投資量の欄の「2.2.1 モバイル活用スキル修得の行の60/人・月	
ページ79 図表2-5-3	表外の下段にある「注1」の内容記述 注1:外部支出キャッシュ:事業部外に支出される投資や研修費等のキャッシュ費用を捉える。今回は人件費を除いた費用の合計になる。	注表外の下段にある「注1」、「注2」の内容記述 1:外部支出キャッシュ:事業部外に支出される投資や研修費等のキャッシュ費用を捉える。今回は人件費を除いた費用の合計になる。(表2-5-2の投資量欄を参照)	
ページ79 図表2-5-	表外の下段にある「注2」の内容記述 注2:損益分岐点比率=損益分岐点売上高/売上高= $\frac{\text{固定費}}{(1 - \text{変動費})} / \text{売上高}$	表外の下段にある「注2」の内容記述 注2:損益分岐点比率=損益分岐点売上高/売上高= $\frac{\text{固定費}}{(1 - \text{変動費})} / \text{売上高} \times 100$	